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MUNKAVÉDELEM A BÍRÓSÁGI ÍTÉLKEZÉS TÜKRÉBEN
Jelen jogeset tanulmányban a Kúria olyan jogkérdésben is döntött,  
mely ez idáig nem volt egyetlen munkavédelmi tartalmú bírósági íté-
letnek sem a tárgya.

EMELŐGÉP KEZELŐI JOGOSULTSÁGOK KÉRDÉSEI
Az emelőgép kezelői jogosultságok terén jelenleg sok a szabá-
lyozatlan, rendezetlen, ellentmondásos kérdés. Ez az összeállítás 
ismerteti az emelőgépek/targoncák kezelésének előírásait, segít-
séget adva ezzel a gépkezelők alkalmasságának/jogosultságának 
jelenleg bonyolult rendszerében való eligazodást.

AZ ÉPÍTŐIPARBAN TÖRTÉNT SÚLYOS…
Miért is az építőipar a legveszélyesebb ágazat? 
Az építőipari szakmákban a képzetlen munkaerőt segédmunkás-
nak hívják. A szakmai tapasztalat hiánya miatt a tevékenységébe 
„kódolva” van a munkabaleset. Csak idő kérdése, hogy melyik 
építkezésen és mikor következik be. A cikkben ismertetett ese-
tekben közös a rossz gyakorlat, a szakmai és munkavédelmi 
igénytelenség, és a magasban végzett munka, valamint az, hogy 
csak a szerencsén múlott, ha nem követelt emberéletet.

MUNKAFELÜGYELETI VEZETŐK BIZOTTSÁGA (SLIC)
A SLIC 2012-ben ellenőrzési kampányt indított, amelynek prog-
ramját egy 12 tagállam képviselőiből álló munkacsoport terve-
zett meg. Feladatuk egy, a pszichoszociális kockázatok ellenőrzé-
sét elősegítő módszer kidolgozása volt.

MUNKAVÉDELEM ANNO
Idén, 2015-ben lapunk 60 éves. Ez alkalommal a legelső szám 
(1955. 1-2.szám) miniszteri köszöntője került be az újságba. 

ESETTANULMÁNYOK
Emberi mulasztás, munkavédelmi előírások megszegése, nem kel-
lő alaposság a munkavégzés során, az építési szerkezetek nem 
megfelelő rögzítése sorolhatóak azon okok közé, amelyek sajnos 
sokszor halálos végkimenetelű munkabalesetekhez vezetnek. 

A MUNKAVÉDELMI FELÜGYELŐSÉGEKHEZ BEJELENTETT…
2014-ben 402 foglalkozási megbetegedés gyanúját vizsgálták, 
amely közel kétszerese az előző évi megbetegedéseknek. Új je-
lenség volt a foglalkozási eredetű fertőző betegségek tömeges 
előfordulása a mezőgazdaságban és az élelmiszeriparban. A fo-
to-fitodermatitisz, leptospirózis, Q-láz és anthrax (lépfene) meg-
betegedéseket részletesen taglalja a tanulmány.
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